

Мир увлечений

Время дарить подарки



Вот какие праздничные сувениры изготавливают дети под руководством педагога Веры Кремлевой в «Мастерской рукоделия».

Замечательной атмосферой праздника порадовал горожан коллектив детско-юношеского центра. Все, кто побывал здесь накануне Нового года, приобщились к волшебству созидания и вдохновения. Дети учились создавать сказки, а взрослые - заново влюбляться в тайну рукотворных чудес.

Как сообщила завуч ДЮЦ Елена Полторацкая, открыли новогодний марафон самые маленькие. В начале декабря педагог Олеся Лобанчук провела для них семейный мастер-класс по работе с бумагой. Детям из школы раннего развития «Семицветик» очень понравилось занятие с мамами, по итогам которого в их жилища появились первые атрибуты предстоящего праздника - настольные макеты новогодних елочек.

Активное участие в подготовке к празднику приняли мастерские декоративно-прикладного творчества. Весь месяц ребята, посещающие их, рисовали, резали, шили, клеили тематические поделки из самых разнообразных материалов. Помещение ДЮЦ на Деловской, 2, украсили разноцветные гирлянды, объемные снежинки, елочные игрушки, а в 8-м микрорайоне появились кол-



Композиция «Новогодняя елочка и символ года - поросята-тильды» - лучшая авторская кукла конкурса.

лекции рисунков и новогодних сувениров, изготовленных в различных техниках. В помещении на Тракторной, 109, дети вместе с педагогом Ольгой Дубровской выполнили художественную роспись красками по стеклу в виде причудливых звездочек и еловых веточек. Сегодня эти окна соперничают с морозными узорами и привлекают внимание жителей микрорайона Бажово глубиной и непосредственностью детского восприятия мира.

Более ста работ творческих объединений ДЮЦ и школ города оспаривали пальму первенства на традиционной городской выставке-конкурсе «Рождественская звезда». 12 призовых мест на ней заняли воспитанники ДЮЦ. Среди тех, кто будет представлять Новоал-

тайск на одноименном конкурсе в крае, - Ангелина Ногина, Юлия Трубицына и София Свиридова, с композицией «Новогодняя елочка и символ года - поросята-тильды»; Екатерина Хомутова и Ксения Коротких, изготовившие коллаж «Книга «Чудеса в зимнем лесу»».

К концу года выставочные экспонаты несколько убавились в числе. Часть поделок дети забрали домой и подарили родителям, однако в праздничном убранстве центра их еще достаточно. Завтра в ДЮЦ состоится последний в уходящем году - девятый по счету - новогодний утренник. Он пройдет для ребят из творческого объединения «Безопасное колесо», неоднократных победителей конкурсов по правилам дорожного движения.

На зимних каникулах, - рассказала завуч ДЮЦ, - наших воспитанников ждут краевой форум актива детских молодежных общественных объединений «Юные лидеры Сибири», первенство края по регбиболу, краевая «Школа юных спасателей» в Бийском районе, посвящение в волонтеры, экологические игры, экскурсии, концерты, походы на каток, показательные запуски ракет, соревнования по автомоделизму, снегоходной и робототехнике, хоккею и другие интересные дела.

Сергей ШАБАНОВ.
Фото автора.



Коллаж «Книга «Чудеса в зимнем лесу» - победитель городского конкурса «Рождественская звезда» в номинации «Аппликация».